

Predmet: Zoran Vukšić i dr. – *Beli Manastir*

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine

Poslovni broj predmeta: K-Po₂ 45/2010

Glavni pretres: 28.03.2011.

Izveštaj: Laza Lazarević, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedok-oštećene Ane Barić

Svedokinja poznaje optužene Vukšića i Bertića. Optuženog Vukšića poznaje od ranije jer joj je on dok je radio kao poštar donosio penziju. On je 1991. godine imao dugu bradu i zapuštenu kosu, a čula je da je bio poznat po nasilničkom ponašanju. Kada je pala Baranja, pripadnici srpskih snaga su pucali u njenu kuću, ulazili i prevrtali nameštaj, oduzimali im novac. U njihovu kuću su ulazili najmanje tri puta u avgustu i septembru 1991. godine. Prvi put su njenom suprugu oduzeli lovački karabin. Dana 10.10.1991. godine, oko 09:30 časova, u kuću gde je živela su suprugom Adamom došla su dvojica mladića od kojih je jedan bio u policijskoj uniformi. Rekli su im da zaključaju kuću i krenu sa njima na identifikaciju. Ispred kapije se nalazio vojnički džip, kojim su ih odvezli. Kada su prošli nadvožnjak, skrenuli su levo u jednu njivu gde se, pored jednog tamnog automobila, nalazio Zoran Vukšić. Bio je obučen u odelo svetle boje i jedna ruka mu je bila povezana. On im je naredio gde da stanu i pitao ih je par puta gde im se nalazi sin, na šta su mu odgovorili da ne znaju. Dok su hodali, iz malog crnog pištolja pucao je iz neposredne blizine u njenog supruga Adama, koji je pao, a potom pucao njoj u vrat, nakon čega se udaljio. Ne zna koliko dugo je tu ležala. Kada je došla k sebi krenula je da potraži pomoć. Čula je zvuk motora i, pretpostavljajući da je tamo put, krenula kroz kukuruzište. Kada je stigla do prve kuće pitala je dvojicu muškaraca koji su tu sedeli da li hoće neko da je odveze do (sestre) Slavice. Kada su je odveli do nje, ona ju je odvezla u ambulantu u Belom Manastiru, odakle je prebačena u bolnicu u Somboru. Od sestre je čula da su u bolnicu dolazila dvojica policajaca za koje je mislila da su Vukšićevi ljudi i da hoće da je *dokrajče*. Tamo je dala izjavu policajcu iz Sombora, gde je prijavila šta joj se desilo u Belom Manastiru i imenovala Zorana Vukšića kao učinioca.

Komentar:

Svedokinja je dala izjavu putem video-konferencijske veze iz prostorija Županijskog suda u Osijeku.